
 

 نمره باعدد:  نام

 نمره باحروف: نام خانوادگی:

 تاریخ و امضاء: طهماسبیاننام دبیر : 

 یازدهم پایه: 

 مدت امتحان:

 دقیقه  80

 :تاریخ امتحان

11/10/1400 

 2یمی ش

 بارم پرسش ها رج

نمره(0.5بخش اول: صحیح وغلط) هر سوال    

 شده دارند.  ریس دروکربنهايینسبت به ه يشتریب ريینشده واکنش پذ ریس دروکربنهايیه-1

ب: غلط           حیالف: صح                                                                                    

آزاد کنند               باتشانیرا از ترک بالاییتوانند عناصر  یگروه هالوژنها م پایینیعناصر  -2  

ب: غلط            حیالف: صح                                                                                      

آنها همانند نافلزها  ییایمیکه رفتار ش یبوده در حال هیبه فلزها شب شتریشبه فلزها ب یكیزیخواص ف -3

 است       

ب: غلط            حیالف: صح                                                                                         

در میزان مصرف  سوم را گاهیو فلزات جا دوم گاهیدر جا یلیفس يدرصد. سوختها نیبالاتر یمواد معدن-4 

ط ب: غل             حیالف: صح                                                                            د      نداردر جهان   مواد  

 ذرات سازندة آن است یجنبش يانرژ نیانگیو م يتند نیانگیم فیتوص يبرا ياریماده، مع كگرماي ی-5

 الف: صحیح           ب: غلط                                                                                          

 رییتغ شتریدارد ،ب بیشتري ییگرما تیکه ظرف يماده ا يم،دمایگرما ده يمقدار مساو اگر به دو ماده به-6

کند یم  

                                                                                                                                                                                                                                               الف: صحیح                  ب: غلط

هرچه جرم ماده بیشتر باشد گرماي بیشتري جهت افزایش دماي آن نیاز است                -7  

ب: غلط                   حیالف: صح                                                                                                

 فرمول عمومی سیكلو آلكانها با آلكن ها یكسان می باشد  .             -8

 

   : غلطب                     حیالف: صح                                                                                                 

 

 

 

 



نمره(1بخش دوم : سوالات تستی) هر سوال    

.باشد یدرست م ریز يها نهیاز گز كیکدام دروکربنهایکربن در ه يتعداد اتمها شیبا افزا -9  

کاهش تیفرار -شی: نقطه جوش افزاالف  

شیافزا يگرانرو -شیافزا یمولكول نیب يروی:نب  

شیااندازه مولكول افز -کاهش یمولكول نیب يروی: نج  

: الف وب درست استد  

 

 زیرا........... هستندات نافلز نیرتریهالوژن ها واکنش پذ -10

رسند      یم  بیگاز نج شیالكترون، به آرا كیفقط  افتیبا در :الف  

تمایل به دادن الكترون دارندب:     

                                                          شعاع اتمی بزرگی دارند :ج

   الكترونگاتیویته کوچكی دارندد: 

 

است؟ نهیمطابق با کدام گز ریز بیترک وپاکینام آ --11  

تانهپ لیمت تري5و 4و2الف:     

 هگزان                                  لیمتدي 4و2- لیات5:ب

هگزان لیمت5ودي 3-لیات2: ج  

تانهپ لیمت تري6و4و3:د  

 

 12-کدام گزینه درست نمی باشد

: دما به مقدار ماده وابسته استلفا . 

دهد یمواد را نشان م يو سرد یگرم زانیکه م یتی: دما، کمب  

دارد ی. دما و مقدار ماده بستگیكیزی( به  جنس.حالت فییگرما ي: گرما)انرژج . 

ذرات سازندة آن ماده  یجنبش يانرژ نیانگیو م يتند نیانگیم فیتوص يبرا ياریماده، مع كی ي: دماد

 است

 

باشد یدرصد مربوط به کدام اجزا م نیوکمتر نیشتریانواع نفت خام ب یدر تمام -13 

درصد نیکمتر دیدرصد و نفت سف نیشتری: نفت کوره بالف  

درصد نیکمتر لییدرصد وگازو نیشتری: نفت کوره بب  

درصد نیشتریب نیدرصد و بنز نی: نفت کوره کمترج  

درصد نیشتریب یمیدرصد و خوراک پتروش نی: نفت کوره کمترد  

 



 

 بخش سوم: سوالات تشریحی  

 نمره(1) است؟ ییایقل اتکمتراز فلز ،یخاک ییایقل اتفلز ییایمیش تیچرا فعال -14

 

 

 

 

  

 نمره(1.5)؟را بیان کنید . زغال سنگ ییبهبود کارا يراه ها -15

 

 

 

 

 

 نمره(1.5)دیپاسخ ده ریبا توجه به شكل به سوالات ز-16

 د؟یکن سهیآب را دو ظرف را باهم مقا يلكولهامو يتند نیانگی:مالف

 است؟ شتریدر کدام ظرف ب ییگرما ي: انرژب

 

 

 

 

 

 

 
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 نمره(               1بخش چهارم:  نام ترکیبات آلی زیر را بنویسید ) هرشكل        

                                                                                                                                                                     -الف                 

 

 

                                     

 

                    

 

 

CH3-CH-CH=CH-CH2-CH2-C-CH3                                                                                  -ب    

 

 

 

 

       -پ           

 

 

                                                                                               

 

 

 بخش مسائل: 

   ست درصد خلوصشده ا دیرم آهن مذاب تولگ  AL  11.2ی با مقدار اضاف 3O2Fe  گرم از32از واکنش-1

  3O2Fe  (   .1را محاسبه کنید                                                      )56نمرهFe=            

           gr 160  =  3O2Fe  جرم مولی 

(l)+2Fe(S) 3O2Al            (S)                      3O2+Fe(S)2Al  

 

 

 

 

 

 

 

CH3 

CH3 

CH3 



 

 

2-  3O2Feکیلو گرم از این ماده با گاز مونوکسید  10قرمز در نقاشی بكار می رود. از واکنش  به عنوان رنگ

 نمره( 2) .گرم آهن بدست  آمده است. بازده درصدي واکنش را محاسبه کنید 5200کربن طبق واکنش زیر 

          56Fe=  و    gr 160 =   3O2Fe جرم مولی 

                                                                     (g)22Fe(s)+3CO      (s)+ 3CO (g)                  3O2Fe  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

قطعه  نیژول گرما لازم باشد جرم ا لویک 51/3درجه. 20 زانیقطعه آهن به م كی يدما شیافزا ياگر برا-3

    .(C=0.451j/g°c)          نمره(                                 1.   ) دییآهن را محاسبه نما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20 موفق باشید 

   

 


